LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

Rl 2]

2017-2018 lil) i) iolgs Glomial alin] > Cilal]

I Ladl) ¢ lialy; o paitall pae (S Cadll < Al Y zeliall & zeliall 2850

paiall pac ) Caual) Canomy e laiz¥) Jolgil] a8lge Ly,

plali (e paiiad] jac W) o) alge Ly,

lol &l dall) dy | dall do M) dyy il

i) Jatd] (b ilanly ) Baladly paiial] pae AU il o clilad) (e ayall

) Lail) il 4

2 - .“ ‘5 . 5



https://almanahj.com/ae/15math3
https://almanahj.com/ae/15math
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade15uae
https://www.facebook.com/grade15uae
http://bit.ly/2LzhIsL
https://t.me/uae15grade_bot
https://bit.ly/3cm089z
https://bit.ly/31lsaeS
https://bit.ly/3rqFfOG
https://bit.ly/39dNAz9
https://almanahj.com/ae/id=2313
https://almanahj.com/ae/id=2318
https://almanahj.com/ae/id=2607
https://almanahj.com/ae/id=4226
https://almanahj.com/ae/id=4406
http://www.tcpdf.org

2018 pdkia ple AL lalal Ja
Jas)
Glad) s i

0505712489



SXSax v dy=sinx 9 y=1+cosx osia Oa IS Sl A sas

SR

- Lagiy Sagaaadl daliaally

2 + %:&»L—D

2+%§=&»L—1'

T
f(sinx — 1 — cosx)dx >4y 7 e o
2

= [—cosx — x — sinx]x
2

= —[cosx + x + sinx]x
2

= —[(cas,ﬂr+n+sinn) — (cﬂsgi—g—l—sing)]
=—[(—1+n+0)—(0+g+1)]
=—(—1+n—%—1)=—(—2+g)




X=0 35y = Guiaidysagaa il datcssy |

a) A=£(\/§—9)dv A=j(9—y2)dy

¢) A=[(*-9)dy d) A=[(©9-x)dx

--"'""".'F




Sagtaall U ARk upaty 5SS s AN aeaseall aaa 3ol
y=0 1 y=2—x ,y=x omitad culiian,

.I=3 El-ﬂ-'—'-'-l,_-- N s

a) l':’r((?-—y)z——[?’—(z—y}]l)ab’ R=3-y ,r=3-(2-y)
_1'2:-:*((3_'],,)2_[3_(2__},)]2){;3}; V:jn[Rz—rZ]dy
c) jﬂ—((3_.y)2 —(2—3)2)dy ﬂ

d) im((s —»Y —B+@-»T)ay



y=x->x=2-y
R=3-y ,r=3-2-y)

P20 V161t Sl i o
y=0 o

1) 107 () .@,{

3
Al
—

y : d) 2567



X apsdi Jes | < x < 2 dﬂyZI4uMdlmﬁga£ﬁmt.L_ﬂ'uL_ﬂ1+ﬁ |

z.rrjf V1+16x°dx
|

2 .
b) z;rf4x3J1+4xﬁdx
1

2 o
) z[x*V1+16x°dx
1

2
d) Zfrjx4\,’l+4xﬁctr:
1



a) In9x* +9x+1/+¢

(b)) 21n9x +9x +1+¢

) 2(9)c2 +9x ,+1)+c
d) 2 1n|36x+ 18| e

- v &

j 36\+18
1+9\+9\

u=1+9x+ 9x?

du du
=9+ 18x > dx =

dx 9x + 18x

36x + 18 du
J’ u 9 +18x

B J’ 2(18x+9) du du

. 2| —
u 9+ 18x u
=2lnu+c = 2!n|1+9x+9x2|+c



[
{50 xcosx de of

u = sinx
' d—u=cosx—>dx=d—u
b) 78"] XCOSX +C dx Lot
du
fu%osx.—
COSX
8 . 8
Singx =fu?du=%+c=ﬂ:x+c
——y

|



je‘&dx hj‘ u=2u —du=2du

dvzeudu—}l?zeu

u:ﬁ—}
du 1

@2\/;8&-26&% b)_l_efiH dx ZVx

fe“.zﬁdu = que“du

> dx = 2v/x du

fudv = Uv — fvdu = 2ue" — f e.2du

-|
c)?\/;e&'l'eﬁﬂ d) e‘/}+c = 2ue" — 2" + ¢ = 2Vxe'" —2e" +



3x

| Ldjal) poeetl] LEE 35

2
X' =-x-=2

3x A B

G-+ D) x—2 x+1

3x=A(x+1)+ B(x—2)

3(2) =A(Z+ 1) + B(2 — 2)0ss x = 248
6=34->A4=2
3(-1) =A(—1+ 1) + B(—1 — 2)&s& x = — 13
—3=-3B-5B=1
3x 2 1

G-+ D) x—2 x+1




1) -3tan”

/)

\J)
n

|
@Etan

3,

+(

+C

! d
j‘9+;rc2 x
-l/x\ u=§—>du=%edx=3du
b) 3tan A +C 2 2
\3) x=3u—-x :9ud
1 3du
/) f9+9u3' 'd“:fg(vruz)
-] X 1( du 1,
d) —tan e +C :§f1+u2:§tan u+c
1 X
3 \3/ :§tan‘1(§)+c



